
Poder Legislativo Mtrnicipal
Câmara de Vereadores

Barra do Corda - Estado do Maranhão

Ata da 2:: Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

10 (dez) de março de 2026 (dois mil e vinte e seis).

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a 2a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda - MA, sob a

Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Silva

de França (IQ Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues (2c’ Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a presença de todos os vereadores. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi realizada a Leitura Bíblica em Filipenses 4: 6-7. Ato

contínuo, o Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão Anteriôr, que foi colocada em

votação, e aprovada por unanimidade de votos. A vereadora Fátima Arruda requereu

verbalmente as copias dos documentos do TCE referentes ás prestações de contas que serão

votadas, O presidente concedeu a tribuna ao Presidente do SINPROESEh4MA Prof. Jaile

Lopes, por 10 minutos. O Vereador Prof. Ramon Jr. requereu verbalmente a apresentação da

defesa com os documentos referentes as prestações de contas que serão votadas, mas como o

prazo legal para a entrega e apresentação da defesa de 60 dias foi expirado e nada foi

apresentado a esta Casa Legislativa, o requerimento foi negado. Ato contínuo, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Parecer Conjurrto n'’ 057/2026 de autoria da

Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, referente ao Processo n'’

4.803/2016; Parecer Conjunto n'’ 058/2026 de autoria das Comissões de Constituição e

Justiça e de Finanças e Orçamento, referente ao processo n'’ 4.683/2018; Parecer Conjunto

n'’ 059/2026 de autoria das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento!

referente ao processo n' 1.437/2023; Parecer Conjunto n'’ 060/2026 de autoria das

Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, referente ao processo na

1.646/2020; Parecer Conjunto n'’ 061/2026 de autoria das L'omissões de Constituição e

Justiça e de Finanças e Orçamento, referente ao processo n'’ 5203/2019; Processo n'’

4.803/2016 de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Maranhãop dispõe sobre a
prestação de contas anual do ex-prefeito Weliryk Oliveira Costa da Silva, refente ao exercício

de 2015; Processo n'’ 4.683/2018 de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão'

dispõe sobre a prestação de contas anual do ex-prefeito Wellryk Oliveira Costa da Silva>
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referente ao exercício de 2017; Processo n' 5.203/2019 de autoria do Tribunal de Contas do

Estado do Maranhão, dispõe sobre a prestação de contas anual do ex-prefeito Wellryk

Oliveira Costa da Silva, refente ao exercício de 2018; Processo n' 1.646/2020 de autoria do

Tribunal de Contas do Estado do Maranhão dispõe sobre a prestação de contas anual do ex-

prefeito Wellryk Oliveira Costa da Silva, refente ao exercício de 2019; Processo n'’

1,437/2023 de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão, dispõe sobre a

prestação de contas anual do atual prefeito Rigo Alberto Tens de Sousa, referente ao exercício

de 2022. Ato contínuo, o Presidente Franqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento

dos Parlamentares está registrado no Arquivo Digital desta Casa Legislativa. O vereador

Aurean Barbalho requereu verbalmente a dispensa da leitura dos pareceres conjuntos 057 a

061, o requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade de votos. Ato

Contínuo o Sr. Presidente solicitou ao 2c’ Secretário a leitura da pauta das matérias em

votação. Em seguida colocou em votação os Processos de n'’ 4803/2016, 4683/2018,

5203/2019, 1646/2020 e 1437/2023 todos por meio de votação nominal secreta, iniciando

pelo Processo n'’ 4803/2016 O Sr. Presidente nomeou os vereadores Acioneis Nunes e Dr.

Thiago Campos para acompanharem os procedimentos da votação e contagem de todas as

votações. ambos çonferiram as cédulas e a urna de votação. verificando que tudo estava nos

conformes iniciou-se a votação. O Presidente chamou os vereadores individualmente para

realizarem a votação. Em seguida o Presidente solicitou ao vereador Acioneis e Dr. Thiago

realizassem a contagem dos votos. após a contagem foram conferidos 17 votos Sim e 0 votos

Não, estando o processo Aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade iniciou-se a

votação do Processo n'> 4683/2018, após conferirem as cédulas de votação e verificando que

tudo estava nos conformes iniciou-se a votação. O Presidente chamou os vereadores

individualmente para realizarem a votação. Em seguida o Presidente solicitou ao vereador

Acioneis e Dr. Thiago realizassem a contagem dos votos. após a contagem forarn conferidos

17 votos Sim e 0 votos Não, estando o processo Aprovado por unanimidade de votos. Em

continuidade iniciou-se a votação do Processo n'’ 5203/2019, após conferirem as cédulas de

votação e verificando que tudo estava nos confarmes iniciou-se a votação. o Presidente

chamou os vereadores individualmente para realizarem a votação. Em seguida o Presidente

solicitou ao vereador Acioneis e Dr. Thiago realizassem a contagem dos votos. após a

contagem foram conferidos 17 votos Sim e 0 votos Não, estando o processo Aprovado por

unanimidade de votos. Em continuidade iniciou-se a votação do Processo n'’ 1646/2020, após
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conferirem as cédulas de votação e verificando que tudo estava nos conformes iniciou-se a

votação. O Presidente chamou os vereadores individualmente para realizarem a votação. Em

seguida o Presidente solicitou ao vereador Acioneis e Dr. Thiago realizassem a contagem dos

votos. Após a contagem foram conferidos 17 votos Sim e 0 votos Não, estando o processo

Aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade iniciou-se a votação do Processo

1437/2023. Após conferirem as cédulas de votação e verificando que tudo estava nos

conformes iniciou-se a votação. o Presidente chamou os vereadores individualmente para

realizarem a votação. Em seguida o Presidente solicitou ao vereador Acioneis e Dr. Thiago

realizassem a contagem dos votos. após a contagem foram conferidos 17 votos Sim e 0 votos

Não, estando o processo Aprovado por unanimidade de votos. Após a votação o Sr. Presidente

suspendeu a sessão por 5 minutos para preparação dos Projetos de Decreto Legislativo

referentes as contas aprovadas. Ao retornar a sessão o Sr. Presidente colocou em votação os

Projetos de Decreto Legislativo n'’ 058/2026 a 062/2026, que foram aprovados por

unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos e ordenou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada conforme,

será assinada por todos e declarou ENCERRADA A SESSÃO.
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